Отчет за работата на ЛК „Алеко Константинов“ 

към НЧ „Христо Ботев-1897 г.“- гр. Пазарджик през 2015 година
Дейността на ЛК „Ал. Константинов“ към Народно читалище „Христо Ботев-1897 г.“- Пазарджик през отчетния период се осъществи въз основа на приетия план за работата му и чрез участие в събития, организирани и проведени от читалищното ръководство.

Свои литературни четения с коментар имаха Виолетка Шахларска, Костадин Ваклев, Йорданка Шуманова, Мария Нейчева, Стоя Пирдопска, Пенка Димитрова, Василка Велева, Никола Костадинов и Петко Генуров.

През месец февруари 2015 г. ръководството на читалището организира среща със социалната работничка Галина Бояджиева, която прожектира филм на тема „Гражданското отношение към изоставените деца“. Членовете на клуба попълниха и тест, на който изразиха мнението си за ценностите в живота.

Една от сбирките на ЛК „Ал. Константинов“ беше посветена на 7- годишнина от края на Втората световна война и победата над фашизма. Костадин Ваклев представи творби от книгата си „Разкази за Отечествената война“.

През м. юни бе представена книгата на Йорданка Шуманова „Моето слово“, която бе посрещната с респект и въодушевление от членовете на клуба.

Поетичният рецитал на Василка Велева през м. ноември показа богатото жанрово разнообразие на творчеството й.

С подобаващо внимание и тържественост бяха отбелязани 70 годишнина на г-н Петко Генуров и 80 год. Юбилей на г-жа Виолетка Шахларска. Юбилярите бяха поздравени с музикални изпълнения от ученици от класа по акордеон на Чавдар Ралчев. Поднесени бяха поздравления и награди от представители на обществени органи и организации, от близки и приятели.

При посещенията си в с. Сбор и пенсионерския клуб № 2 в гр. Пазарджик, творческите изяви на членовете на клуба намериха радушен прием. И на двете срещи председателят на читалището Александър Арнаудов изнесе интересни факти и събития за развитието на с. Сбор през годините, както и данни за квартала, на който се намира Пенсионерски клуб № 2.

През 2015 година бяха проведени и литературни четения, посветени на Деня на хумора- 1 април, на 24 май, Бъдни вечер и Коледа.

Членовете на клуба участваха в организираните от НЧ „Хр. Ботев-1897 г.“ и секретаря на КДК Продрум Димов творчески срещи с Драгомир Шопов и Петя Цолова и премиерата на книгата на Пр. Димов „Барометри на духа“.

Активно беше присъствието на членовете на клуба в събитията включени в културния афиш на Община Пазарджик- чествания на национални празници, бележити дати и годишнини.
На 24 май, рождения ден на Стоя Пирдопска, гостувахме в дома й в с. Главиница.

Проведохме и две сбирки, посветени на литературната теория- особеностите на прозата и използването на метафората в литературните творби.

През 2015 година числеността на литературния клуб се запази- 15 души. В сравнение с 2014 г. през 2015 г. поради здравословни, семейни и битови причини се отчита намаление на посещаемостта на членове в сбирките на клуба. Без отсъствия на сбирките са г-н Петко Генуров и г-жа Виолетка Шахларска.

За дейността на клуба и неговите разнообразни срещи и изяви допринесе и ценната помощ- материална и морална, от страна на ръководството на НЧ „Хр. Ботев-1897 г.“ в лицето на г-н Александър Арнаудов и г-жа Веска Минова, за което сърдечно им благодарим.

В бъдещата си работа ЛК „Алеко Константинов“ трябва да насочи усилията си към привличане на млади творци в състава си и провеждане на изяви в рамките на общинските чествания, както и сред учащите се.
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